



**ГРЕБІНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
40 СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ  
РІШЕННЯ**

22 лютого 2024 року

№ 2479

**Про внесення доповнень до Переліку другого типу об'єктів комунальної власності Гребінківської міської територіальної громади для передачі в оренду без проведення аукціону**

З метою врегулювання правових, економічних та організаційних відносин, пов'язаних з передачею в оренду майна, майнових відносин між орендодавцями та орендарями щодо використання майна, що перебуває в комунальній власності Гребінківської міської територіальної громади, керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про оренду державного та комунального майна», відповідно до Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 №483, враховуючи рекомендації та висновки постійної комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження, транспорту, зв'язку та сфери послуг, Гребінківська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести доповнення до Переліку другого типу об'єктів комунальної власності Гребінківської міської територіальної громади для передачі в оренду без проведення аукціону затвердженого рішенням 6 сесії Гребінківської міської ради 8 скликання від 24 лютого 2021 року №245 «Про затвердження Переліків першого та другого типу об'єктів комунальної власності Гребінківської міської територіальної громади для передачі в оренду на аукціоні та без проведення аукціону» згідно додатку (додається).
2. Відділу з питань майна Гребінківської міської ради оприлюднити даний Перелік відповідно до чинного законодавства.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження, транспорту, зв'язку та сфери послуг (Рудь В.О.), заступника міського голови Волошина В.А.

Міський голова

Віталій КОЛІСНІЧЕНКО

Додаток  
до рішення 40 сесії  
Гребінківської міської ради  
8 скликання  
22.02.2024 № 2479

Доповнення до Переліку  
другого типу об'єктів комунальної власності Гребінківської міської  
територіальної громади для передачі в оренду без проведення аукціону

№ п/п	Об'єкт оренди, адреса розташування,	Балансоутримувач адреса Код за ЄДРПОУ	Цільове призначення	Площа приміщення, кв. м
1	2	3	4	5
39.	Приміщення будівлі Гребінківського міського будинку культури за адресою Полтавська обл. м. Гребінка, вул. Євгена Гребінки, 13	Відділ культури і туризму Гребінківської міської ради, м. Гребінка, вул. Євгена Гребінки, 13 (Код за ЄДРПОУ 41962612)	Розміщення Центру професійного розвитку педагогічних працівників	19,2
40.	Приміщення Тарасівської гімназії за адресою Полтавська обл., Лубенський р-н, с. Тарасівка, вул. Центральна, 1-а	Тарасівська гімназія Гребінківської міської ради, Полтавська обл., Лубенський р-н, с. Тарасівка, вул. Центральна, 1-а, (код ЄДРПОУ 23548404)	Розміщення старостату	69,6
41.	Приміщення Тарасівської гімназії за адресою Полтавська обл., Лубенський р-н, с. Тарасівка, вул. Центральна, 1-а	Тарасівська гімназія Гребінківської міської ради, Полтавська обл., Лубенський р-н, с. Тарасівка, вул. Центральна, 1-а, (код ЄДРПОУ 23548404)	Розміщення закладу дошкільної освіти «Малютко» с. Тарасівка	91,2
42.	Приміщення Рудківської гімназії за адресою Полтавська обл., Лубенський р-н, с. Рудка, пров. Шкільний, 1а	Рудківська гімназія Гребінківської міської ради, Полтавська обл., Лубенський р-н, с. Рудка, пров. Шкільний, 1а, (код ЄДРПОУ 23548479)	Розміщення закладу дошкільної освіти «Сонечко» с. Рудка	116,4